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7 Paspes 1-1.
8 Paspes 2-2.
9 Paspes 3-3, Pa3pes 4-k4.
10 Mnan kpoBau.
1 CxeMa pacnonoxeHus 3neMeHmoB nepekpeimust Ha omM. +3.000.
12 CeveHusa 1-1 - 10-10
13 Y3nbl 1-9
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15 Cevenus 7-7 - 10-10
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17 CeveHus 3-3 -5-5.
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19 Cevenus 2-2 - 5-5. Y3nwl 1-7.
20 Y3nel 8, 9.
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AC-KP1-KP?, C-1-C-3 Kapkac nnockud KP6 L 8,14 32.56
mo xe Cemka C-2 1 16,01 16,01
femanu
FOCT 5781-82x g 6 A-l L=180 40 0.04 16
Mamepuansi: Bemon kn B15 0.82
-2 M’
CdopoyHble e@UHUUbI
AC-KP1-KP?, C-1-C-3 Kapkac nnockud KP7 L 4,00 16.00
mo xe Cemka C-3 1 6,70 6,70
flemanu
FOCT 5781-82* g6 A1 L=180 28 0.0% 112
Mamepuansi: Bemon kn B15 0.34
3
M
1. bemoHHbie padomsl npou3bodumb B coomBemcmBuu co CHull 3.03.01-87.
2. 3awumHbilu cnou demoHa daH do ueHMpa MAXecmu apMamypsbl.
ACKW - TIM1, TIM2
Cmadus | Macca Macwmad
W3m. | Nlucm N dokym. Modn. |fama| MononumHble %.5. naumsl MM-1, MM-2.
P
paspadom.| [onydeHko Nuem Nucmo8

dopmat A3




Cneuudukauus 3nemMeHmoB K MOHOAUMHOU KOHCMPYKUUU

MM-3
3
f— Mos. 0d03Ha4eHue HaumeHoBaHue Kon. chcsa MNpumewy.
L4 L0 LLLO -
260] 4180 4180 260T MM-3
- o (dopoyHble eduHUUbI
— - 1 AC-KP1-KP?, C-1-C-3 Kapkac nnockud KP8 3 16,42 49,26
2 mo xe Kapkac nnockud KPS 2 3,97 1,94
L
\ -~ I 3_ / _ 3 mo xe Cemka C-4 1 61,52 61,52
2 2l o [lemanu
/\ A FOCT 5781-82% 26 A-l L=L80 42 | o1 462
5 FOCT 5781-82% 26 A-l L=180 2% | 004 0.96
oS I - Mamepuans:  bemoH kn B15 1,13
\x L
2 MY-1 MY-1 M’
260 3980 400 3980 260
8880 5 (dopoyHble eduHUUbI
wae 8
> 200 N 6 Kapkac nnockud KP10 2 6,21 12,42
- flemanu
5000 6 g S
300 2200 2200 300 i N 5 FOCT 5781-82% 210 A-l  L=180 42 | oos 168
Mamepuanbi: bemon kn B15 0.18
. & 250, | 150@50) | M3
A 2000
BedoMocmb pacxoda cmanu Ha 3neMeHm, K2
sl s W3denus apmamypHsble
mn| o o
i S s Apmamypa knacca .
1T o |8 ceao
g |7 Mapka A-l A-lll
I |k g S 3/1eMeHma FOCT 5781 - 82«
§ L § 2-2 g6 2 10 Mmozo 2 16 210 Mmozo
poc T mM-3 75,46 546 | 42,00| 684 | 4884| 12630
3.3 M3-1 3,18 3,18 10,32 | 1032 | 14,10
2
4 38 1. bemonubie padomel npousBodums B coomBemcmBuu co CHull 3.03.01-87.
o - -
5000 L”aoe "7 3 2. 3awumHbll cnou demoHa daH Go UEHMPA MSXecmu apMamypbl.
13000, 2200 2266%300 =
o e ©
[=3 AN
™ 3 g
F— O T 0 2 5 ~ ~
K uoc ACH - TIM3, MY-1
\
ol o ] 2 Cmadus | Macca | Macumad
E § 1 o Wam. | Nucm N Bokym. Modn. |fama MoHonumHble X.0. naumsl [IM-3,
o o MoHonumHbIl %.8. yqacmok MY-1. P
T 38
N M
paspadom.| [onydeHko Nucm NucmoB
= %
dopmart A3




[MnaH Xene300emoHHO20 nodca Ha omM.+2.710.

Cneyudukauyua kK MoHoAumHOMY %d noscy Ha omMm+2.700.

13 1k
1 2 1 1
250 -
- e Mos. 0303HaYeHUe HaumeHoBaHue Kon. Mgccu Mpumev.
O i D L%
| I o
\n = 7 L 1 o
- 0 S COopoYHble eduHUUbI
g2 210 5 S
SES ' ST Ts T = T S 106,80
Ny FER g 6 6 =l 1 ACH- KP1-KP10, C-1-Ch Kapkac nockud KP1 v, | 49 159,13
12 | 2 35,85
@ TThE o N T 3 2| moxe Kapkac nnockui KP2 nc | sk | 5520
= C . 3 _12 380 | 6.
e L 19041 1190 = 3 mo xe Kapkac nnockul KP3 2 10.56 2112
S ! 380/ || J & Tg
I 1 AT Th 3 L mo xe Kapkac nnockud KP4 3 124 21,12
. — ; -
@ % l =) 12 ! = 5 mo xe Kapkac nnockul KPS L 6.18 24,12
1 E |<_ | b | 35,85
! 1 1 8 1}; l 6 mo xe Cemka C-1 am- | 178 63,81
2 2 § 1 9 femanu
| | — | '
) ) 11250} ]
A __\Jl/ = =\ A 8 mo xe g6 Al L=360 146 | 0.05 7,30
i !
2 2050 1420 2120 1160 10 Mo xe 26 A-l L=620 2 014 336
b l*—l 12 / ) ,
) 1 mo xe 210 A-l  L=620 10 0.38 3.80
—- 12 mo xe 810 A-1 1=800 16 | 0,50 8,00
4400 2700 4200
s | 13 mo xe 810 A-l 1=980 A 0,61 2,4k
@ @ @ 14 mo xe 210 A-1 L=1160 6 0,72 4,32
15 mo xe 210 A-l L=670 A 0,42 168
1-1 2-2 3.3 15 mo xe 210 Al L=580 A 0,36 14k
7 900 , 1250 8
waz +3.000 0], 950|150 +3.000 e +3.000 HMamepuass
20 = l l - 200 —— BemoH kn. B15 5.00 3
o 1 = M
gl 2 z 3 2 8|2
| 4 D210 gy — 2710 4 2110
124 ]222 125 2E |/ 2 D2 s 1232 125 1. BemonHble padomsl npouzBodumb B coomBemcmBuu co CHuM 3.03.01-87.
6/ i 2. 3awumHblU cAou demoHa daH do UeHMpaA MsAXecmu apMamypbl.
wae
200 10
L-L —
8 5.5 9 6-6 [ waz 200,
22 100 +3.000 o0 +3.000 260 +3.000
200 = 200 = — =
- : 5 S 1 T = AC
o @ g L ! S|«
Rl L = JI o
| T 2710 2 2170
S D230 s | 2300 125 125]| 1000 ||12885]| 1000 |[125 -
150 1600 150 2ec0 3200 M3m. [Kon. yy. | lucm |Ne Bok.| [Modn. |[lama
1900 Cmadus | /lucm NucmoB
2-X 3MAXHbIU Xunou dom b 14
paspadom. |[onydeHko
MoHonumHbIU X.0. nosic Ha omM.+2.770
CeveHus 1-1 - 6-6.
dopmart A3




-1
] 2 8-8
|<=—5180 . +6.000 1 ) 1
=f o b 1 3.000
£ NEGE W\ — /r = s &
| B 570 { - g __ 23 S
600 9 600 o =
2 S Pe2.700
5 1000 4800 1000 —
6800 1
10T Tw =
5
16
L an Bedomocmb pacxoda cmanu Ha 37eMeHm, K2
1 \ 1 +3.000
— >, \ — N W3denus apmamypHbie
T - L [ 29 ] Apmamypa knacca
1 50[ 50 5050]  [od A2 2770 P o B
— - M ce20
150/, 50] &300 2980 500] 50J50 1 apka A| A-lll
760 | [280 3980 sLols00] 371eMeHma
FOCT 5781 - 82«
2 000 9-9 1250 900 g6 810 |Wmozo | 810 | 212 |81 |Umozo
2 o 1501 950, 4150 MoH. X.0. nosic Ha
) = L omm. +2.770 137,60 | 2168 | 159,28 | 18182 | 4138 | 1258 | 23578 | 39506
Z o of 3
= et 2
§ S |
o 2.1 A g 3
o 2 E 2150 \ s om
b
o ki
E
S wae AC
© 200
> 10-10
,§ 7
= wae & WU3Mm. | Kon. yy. | lucm |N¢ dok.| [MModn. |[lama
_ 1 200 ol g Cmadus | /lucm NucmoB
S F = 2-X 3MAaxHbIU Xunol GoM
r§ . paspadom. |[onydeHko n 15
o 125)] 1000 |ji2s
< 1250 CeveHusa 7-7 - 10-10
<
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Chneuudukauus K cxeme

pacnonoxeHud 3n1eMeHmob

CxeMa pacnonoxeHus 3neMeHmoB 4epdayHo20 NepekpbiMUS -
1 4 3 1 5 Mapka 0%03HaYeHue HaumeHoBaHue Kon. | Macca [1IPUMEHAHUE
— T\ 2180 — /— nos. K2
\
@ i , " \\ / @ Yepda4yHoe nepekpbimue
o 8 \ 100]] #910]] &
o |
- ‘I 0 : TA 1 Banka ced. 100x150 L=4320 2w 156 o’
AN =)
3 o 2 Banka ceyv.100x150 L=2800 17 - 0,714 ™
@ § 4udzo = 3 Banka cew.100x150 L=2540 3 - 0,045
sl 35 qT 5 ' b Banka ce4.100x150 L=2390 1 0,036 M
T\‘-r ?\‘1 | I ¥ 28Q0
550 50x6-390 20 s 300 3 % 5 banka ce4.100x150 L=£4170 1T 0,062 M°
@ i L | 6 banka ce4.100x150 L=1100 2 - 0,033 M
n a ~ _ |
~ T | A 268,40
_ 970 978 3 - 1 Yepennol dpyc 50x50 .~ 067 m
o S : TI|T & 1| };1
2 x § 80 Tg il 3] [3 ~ i [locku Hacmuna,monw,.25Mm s=63,7M% — - 159 M
ZT S Z S |
| g 180, 180] |
T40] | 180][]
@ = = = @ Bcezo: | 4,1 ™
- 1 5 w 1. Bce depeBsHHbie 3nemMeHmbl u32omabBaubBarmesa u3 dpeBecuHbl xBouHbix nopod |l
- 3940 380 26440 380 3940 § o
kamezaopuu, BaaxHocmbi do 25%.
4400 2700 4200
1500 2. [lepeBsHHble danku nepekpbimus yknadeiBawmes “MasykoBeiM” cnocodoM - BHavane
@ @ @ @ KpauHue daAnku, @ 3ameM NPoMexXymoyHble.
1. banku BbipaBHuBatom, nodknadeiBas Nod ux KOHUbI NPOCMOAEHHble 00pe3ku 4oCoK
1-1 2-2 pasHou moAnwuHbl. ModknadbiBamb wenku uau nodmecbiBamb KOHUbLI dANOK He
1250 650 1250 650
+6.600 i +6.600 n pekomMeHdyemcs.
r~ M~
[ag! [an!
2. KoHubl danok, onupawwuecs HA HAPYXHble CMeHbl aHMUCENMUPYKM, 0dxu2arm uau
1 8 § 12 ¢ § -
_\ / 14 / s RS odepmbiBatom 2-mMsa cnoamu pydepouda uau mons.
' B - & / -
(=)
I —
> 1 . % —1 . E Topubl danok ods3amenbHo ocmabasiom omkpbimbiMu.
= L N
2 250/ | 1000 2 E D000 20 7D+6,000
o (& 7 - 1000 7 @ 5. llpu npou3BodcmBe padom, pasMepbl 3neMeHMOB ymoyHumb No Mecmy.
=y
g -—
: g }
(=] o AE
© M
3 Ar Ar
r§ 600)250] 650 1250 600 900 | 1250
= 2750 2750 U3m. |Kon yu. | lucm [N dok.| [lodn. |[ama
. ) ) Cmadus | /lucm NucmoB
S 2-X 3MAXHbIU XUunou doMm o 16
o
c % % paspadom. |[onydeHko
Z_ (xemMa pacnonoxeHus 3nemMeHmoB
< 4yepda4Hoz2o nepekpsimus. CeveHus 1-1, 2-2.
N
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B3aM. uHB.

[Mlodn. u dama

MHB. N2 nods.

L-L

3-3
+6,300 900 m 900 3 V L
ol 1.2 34 _\ >00 s /8
LN 8 |
j I — ST . 7 Fra
R === u - A== 40
rt_g— S 75+6,000
<7 +6,000 1/ *0 ~
\ 5.6
KOHeu danku aHmucenmupyemcs N
3-% pacmBopoM ¢pmopucmozo Hampus !
1900 unu odMassiBarm (kpomMe mopuo8) 1250 |700! h250
cMonod u odBepmbiBatom 2 cnosMu mons 2250 950
@3
®
5-5
+6,300 , 900
— 2
A g 2\ / 8
=
W I |
: IN===
=
1= :
o & . 2 \ +6,000
g 7
' AC
| +5,700
x.0. danka 1500
WU3Mm. | Kon. yd. | lucm |Ne dok.| [odn. |[lama
) ) Cmadusa | /lucm NlucmoB
pazpadom. |lonydeHko 2-X 3MAXHbIU Xunou 4oMm 5 17

CevyeHusn 3-3 -5-5.
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EI’]EU.UCDUK[IU.U‘H K cxeme pacnonoxeHus 3neMeHmob cmponuanoﬂ cucmemMsl (HCI.‘-IU/]O)
i n
Mnaan cmponunbHOU cucmeMsl 38aHUS Mapka 0B03HaveHUe HaumeroBarue Kon. | Macca  |TIPUMERGHUE
nos. Ke
2
I 1 May3paam 100x100 36,0 3
n.M 0,36 M
700, 1060 . 1000x4=4000  900x2=1800_ 940 1100x3=3300 700 M
| 130 1540 2 fluazoH. Hoza 100x200 1=6500 3 0,39 »°
9 9 5[0
P Wt ! —\| - 3 fluazoH. Hoza 100x200 23200 1 0,064 M’
A —g——————~ — — 7~ —
@ = 12 /i I o ] Wl = @ b NluazoH. Hoza 100x200 1=3500 1 0,07 M
TTETI 18] 10 0|l e g /2 e 0,216 M’
S| 2 ! 1| 5 o ||l 5 C 50x150 1=4800 216 M
m =] | 2 2 : : 2555 g __}/‘ 2 0 | g MpoNUNbHAA HO2A X 6
e/ e N1 | M 6 HapoxHuk 50x150 (=4700 2 0,011 M’
®) oSy L A
: : ']': 6 ; = 7 HapoxHuk 50x150 [=3500 L 0,105 M
o | |1 |23 1|1 1/ =
i 4140 [l 00 4 4140 i — 8 HapoxHuk 50x150 1=2200 6 0099 M3
e 10 3 | Pyl A 2 '
R LSTEERNP Al \ e 2 9 Hapox#uk 50x150 1=900 9 0,061 M*
1 @ e 1 NI 19 /1] 7 :| 5 1
S| s I ~ 7 e RN \ S 10 HapoxHuk 50x150 1=4500 3 0,101 M
B 3 2 o _le_/ 8 | i 11 HapoxHuk 50x150 1=3350 3 0,075 M’
2 DR NP v 1/ | e
9 [ L 16_[ 5 ]! | S .
m T TE \< | ek s | || 2 2 e 12 Hapoxwuk 50x150 [=2600 L 0,078 m
| el Ll I 1=
| 57 \ze | R = gl |2 13 HapoxHuk 50x150 (=550 1 0,004 m’
o . o
ST A ___J;___\_1—_‘*_XL Lk dep——p [ Yy———f ——— L A 2 0013 M
= = = ; % 14 HapoxHuk 50x150 [=1700 1 L1 M
= . . ~7
=) ~ 17
i 2 ﬂ \L \ L/ 15 HapoxHuk 50x150 1=3600 1 0,027
% uRd 900 E 1590 8
S 300 1 2180 2180 900x3=3800 3300 70( 8 16 HapoxHuk 50x150 1=1300 1 0,01 M
= AC-20
3
4660 17 linpenzens 50x150 (=850 3 0,019 m
4400 2700 4200 >
1300 18 Wnpenzens 50x150 1=2450 3 0,055 ™
T" I—»? 19 Cmodka 100x100 L= 2610 2 0,052 m’
1 @ O,
@ 2 20 Cmolka 100x100 1=300 3 0,009 o
21 Cmodka 100x100 (=1600 1 0,016 v’
B, -1 22 Cmodka 100x100 1=1400 1 0,014 M
) 6 \ 2800 A
3
% AC-19 fm 23 MpoaoH 50x150 (=3200 1 0,024 m
. Al 3
z 3 +8.960 24 Mpozon 50x150  (=2100 1 0,016 m
™M | o
[an]
= 1 17 g 2 1o SN \Lj\ 0 11 1,949
U o~
AC-19 11 10 19 \_7 +6,600
E 8 N8 AC
= I / I/ \ i \\ T_| ? E 9! T
rg 2 | sl 18 § \ 272 | +6,0007]> 2 M
45,6407 - \
= 50} | 37{_~7O 190} | 1190 70 UaM. [Kon 4. | Mlucm |Ne dok.| Modn. |[fama
500 400 4400 2700 4200 479 500 Cmad N N B
= 9 2 _ _ a maaousd ucm ucmo
-X 3MaxHbll xunol dom
c paspadom. |[onydeHko
= [lnaH cmponu/ibHOU CUCMEMs
E 3daHug. CevyeHue 1-1.
dopmart A3




B3aM. uHbB.

Ne

Modn. u dama

NHB. N2 nod.

|_;

2-2 hob 05 docok_100x25(h) @ % .3
pewemka u3 docok 100x o
2 23 +9,450 +8.210 n +3.210 waz 600 X))
3 AC-19 6 — \ i S
] S L S KoHmppeUka )
AC-19 —t o 50x50
+8,210 % §+8,960 - L o #4650 Bpazocmoikas darepa,
v +8,51 4 a 3 b S 3450 monw.
- N 21 22 Q -; 21MM
25 19 AP- may3pnam 100x100
1 ] 5 1 _ : -
6.700 +6,1Sé > CMpONUAbLHASA Ho2a
AP- 5 N 21 = 6,300 +6,600 A +300/\R 1900210 A 505150“1)
; T LY 1 i - - Av
L2 Oy N7 500/550 1 1] 550500 KoBunka Onoprsts Spuyc
261500 S\ 2 16,150 AP- N S0x100(h) 5050,=500 +6.600
1 1910 M/A +6,000 @ @ Kapkac kapHusa 100x25 ///
‘-

(=520 1250 [650

A
il N

500/550 /8050 550

® ®

1500
1875
3000

1600

A\
7\ \
2| I I ~ \)f
@ 03wubka u3 docok 100x25(h) 2%00 ‘ §+6.000
KoHbkoBas 4epenuua waz 600 250( | 1000
= Haknadka 50x160(h)x600 9.450
0 OdpewemKka KOHbKQ / ¢ 2-x cmopoH (34) . kapkac kapru3a 100x23 294 Bp-1 yepes odHy
50x50(h) wae yepe3 0GHY CMPONU/BLHYH
o Bnazocmoikas ¢% pa odpewemka u3 docok Ho2y
e \ moAuw.25mMm @ 2 A
3 W/ komppedka 50x50(h) I
= R 600[250/ |650] 1250
[¥g)
, - 2 . 2 2750
24,80 4epdayHoe nepekpsimue 1 / \ ~~
2 .
2520 On 5% § \ A
“ 3000 Haknadka 50x100(h)x300 \
1 C 2-X CMOpOH Mpozon 100x150(h)
(n.23)
/ =
Mpoaox 100x150(h MpOnuALHAR (F;?zu Cmolka 100%100
[ 03) 50x150(h) ~Lmolika 100100 /'L, @
MpPONUALHAA Ho2a
50x150(h) 1000 >00 CrnO(JK(u 21%0)(100 3-3
n.
Haknadka 50x100(h)x600 2-2 0 100x150(h] 500, 500,
C 2-x CMOpOH p020H(23)x ] L,
S Haknadka 50x100(h)x300
E a q “ 3 9{ € 2-x CMOpoH
\ 0 = = 750 | 1
3 o 250, 12500 nexeHb
— % CMDONUABHAS Ho2a ot Haknadka 50x100(h)x300
> \ ] C 2-X CMOPOH \< || 2 200
e 50x150(h) Haknadka 50x1oo(h)x3oo/ ~l_ 7 =
S\ C 2-X CMOpOH g < @0
3amaxka 50x150(h 250'_’250'_’ - _— | ~
A / E - "
3000 (25) ] Q g =
CmoUka 100x100 o 3 ~ —T—LC—1 11— ~
3 — 1 500 ! ' '
o
= 500{500]
|<— 1000
Haknadka 50x100(h)x400 3
C 2-x CmMopoH
1-1 50x100(h]
1 Modkoc 100x50 250 AC
B =, (26) 250 250
TV MNodkoc_100x50
Haknadka 150x50x400 (26)
26) ¢ 2-x cmopoH L
M3m. | Kon yd. | lucm |Ne dok.| [Modn. |[fama
Modkoc 100x50 = — Cmadusa | /lucm Nucmob
odkoc_100x L] = - -
(26) d = ~ 2 2-X 3MAXHbIU Xunol dom . 9
A S < paspadom. |[onydeHko
\k’_ ~~ / ~
500 CeveHus 2-2 - 5-5. Y3abl 1-7.
150 120 \/P{opku 100x150
(27)

dopmart A3




H Cneuudukauus K  CxeMe pacnonoxedus 3neMeHmoB cmponunbHol cucmeMsl (oKoH4YaHue)
1/;\ A 950, 1250 @ Mapka 0d03Ha4eHue HaumenoBaHue Kon. | Macca |flpumedariue
g 325 1875 nos. K2
— Cmoica 1006100 25 Modkoc 50x100 122350 6 |- 0,071
]L{ I—’i 26 3amsxka 50x100 [=2700 6 |- 0,081 M
| N - 00x150 27 Pacnopka 100x150 [=2700 1 0,041 m°
9 o acnopka X
2 H dka 50x150(h)x200
g% °§“§_:°m0;m(n(.3’;, J 28 Kodbinka 50x150 1=1270 3 | 0333 v’
Nexenb 50(h)x150 g 29 Kodeinka 50x100 [=1670 6 |- 0,050 M
a \>| \ o
a \]\/ = 30 KoHmppelka 50x25 THE | 0,222 M>
C n.M.
| g
E 31 Odpewemka u3 docok 100x25MM BHSEI’O B 0,088 M>
T T T T T T N S=
9/ 186 ) = = 32 Bnazocmoukas ¢aHepa,monw.21Mm 164801 3,461 M
3
M_ ) 3875 YepdayHoe nepekpumuk / 33 OnopHbil 5pyc 50x50 =500 39 0,049 m
A 3
2150 1750 900 | 34 Haknadka 50x160 =600 12 0,058 m
3
4500 3
3-3 35 Haknadka 50x100 =600 12 0,036 m
500
3
1-1 Cmodka 100x100 36 Haknadka 50x100 =400 18 | 0,036 m
(21 ™ Haknadka 50x150(h)x200 0009 M>
120 ¢ 2-x cmopoH (n.38) 37 Haknadka 50x100 =300 6 |° ' M
38 Haknadka 50x100 =200 Lo 0,004 m°
< Nexenb 50(h)x150 39 Kapkac kapHusa 100x25 1=510/700 |37/6 |- 0,048/0,011 M
2
o \ / +6.300 L0 Kapkac kapHusa 100x25 (=750 L3 |- 0,08 M
— 3733
HapoxHuk 3 41 O3wubka u3 docok 100x25(h) o |~ 0,933 M>
50x150 — S — 5
ﬂuuaomnbuuﬂ(nugieu 100%x200(h) = — - UMmoz0o 561 M
Haknadka 50x100 1=300 / ‘ 7 §+6.000 Brezo 756 >
€ 2-x CMmopoH (n.37) 2_2 Hepﬁuque nepekpbimue pacnopka 100x15D (h) N
§ 1.Bce depeBsiHHble 3neMeHmbl uszomabauBatomes u3z dpebecuHsl xBoUHbIx nopod Il kamezopuu, BaaxHocmbio do
OnopHbIU dpyc 25%.
50x50,1=500(33) 2. Bce depeBsiHHble 3n1eMeHmbl, cONpuKacakwWuecs € KupnuyHol knadkod, odepHyms dByms cnosMu monu.
\ 3. Mpu npousBodcmBe padom, pa3mMepsl 3neMeHmoB ymoyHumb No Mecmy.
g 4.0z2He3awumy cmponuAbHbIX KOHCMpYKUUU u odpewemku BeinonHums cocmabom "BYMPOTEK-1" yacmb A/TY
o o 2386-12-36740853-2000/.
z S e " 5.0ns 3awumsl om duonozuyeckold koppo3uu BbinonHumb nobepxHocmHylw odpadomky HampueM GmopuCMbIM
s T s / +6.600 MeXHUYeCckUM UAU GMMOHUEM KpeMHedMmOpUCMbIM MEXHUYECKUM.
= 2 va + 0:;_1_\_. P : 6. KpenneHus Mex8Yy KOHCMPUKUUAMU Kpblwu npuHuMaeM u3 depeBsHHbIX U Memannuyeckux Haknadok u ckod.
o|= S \ & = 7. Pa3Mepbl 3neMeHmoB ymoyHumb no Mecmy.
~inpehzens 100x150 / wnpeHzeb 100x1OA m
2 - (18) (17)
=] 3 Cmoika 100x100 AC
© (n.20) ]
> \
c
= +6,000
= KOBbIIKA50x100 M3m. | Kon yd. | lucm |Ne dok.| [Modn. |[fama
) Mayspnam 100x100 i i Cmadus | /ucm NucmoB
S 2-X 3MAXHbIU Xunou doMm
) n 20
c paspadom. |[onydeHko
OZI
- 2148 284] | 680 L_']3/'|b| 8, 9
O
I
=
dopmart A3




Cneuugukauus K pacnonoxeHus 3n1eMeHmoB cmponunbHOU cucmeMsl
MnaH CIT]pOI']UﬂbHOl:I cucmeMsbl 2apaxa
@ Mapxa 0303Hav4eHue HaumeHoBaHue Kon. | Macca |flpuresarue
nos. K2
) 1250
@ —= @ 1 May3paam 100x100 lr*]zﬁf’ 0,426 M
10 4400 2 CmponunbHas Ho2a 50x150 [=4500 6 0,203 M’
500‘ &30 39102 318300 15100 & 3 Modkoc 50x100 [=1450 6 0,044 M
@ - il @ b Banka 50x150 [=4250 6 0,191 w’
2 1 5 Kodsinka 50x100 [=1160 6 0,035 v’
h : v N 1900 6 Kowmppedka 50x25 1=5250 6 0,04
§ T " 7.6
o . ) > 7 Odpewemka u3 docok 100x25MM M 0,194 ™
S 5=
1T 3 1 T1 1900 B 8 Bnazocmoikas ¢awepa,monu.2MM |75 46 |~ 0,535 M
& ! ! 2004 Bp-1 4epes odhy - Kapkac kapHusa 100x25 (=520 6 0,008 M
yepe3 0dHY CMPONUALHYK0 rSj
g Ho2y / Kapkac kapHusa 100x25 (=750 6 0,011 M
+2.25g IS
o < O3wubka u3 docok 100x25(h) 38,8 0097 M
@ 8° 3 ! 4 n.M. M7 M
= ! A U020 1784 ™
450 |
4400
2 I
1-1 1 @ o
Ag_ o AP~ 44200 ol
. kapkac kapHusa 100x25
9 3
o 3 = RS
S TAP- 3 SEN
4; /fl - — v _ CA
20578 2 e #/ a2 TRE 2 Thaaso G \ =
Jsoo 138 3980 380] 1110 AP- 1N\ - M o
450 4400 0dwubka u3 docok L—/ a &
1 100x25(h) waz 600 23?\&
. - 204 Bp-1 yepe3 odHy
© @ @ kapkac kapHusa 100x25 4epe3 0GHY CMPONUAbHYK
5 2_7 1=500 \ Hozy )
g 230 - 2500 1900 1. MpumMeyaHus no ycmpoucmBy kpobau cm. AC-20.
Dl +4.200 2
E S N N N N +3,000
g g || 0o L AC
= B \l \l O
rg' " g) =
— & 42,20 L S
= 1900 Q™ 500 | 965 | 95 | 965 900 M M3M. |Kon yu. | lucm [Ne dok.| Todn. |[ama
. 380l | " 1850 ol 1a30 ) ) Cmadus | /lucm NucmoB
r§ 5400 pazpadom. | onydeHKo 2-X 3MAXHbIU Xunou doM . )1
c
: (W © -
? Haknadka MnaH cmponuAbHOU cucmeMsl 2apaxa.
< 50%160X CMOpOH CeveHus 1-1, 2-2. Y3nul 1-4.
=
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B3aM. uHbB.

Ne

Modn. u dama

NHB. N2 nod.

Maax cmponuanoﬂ cucmemsl 3pkepa 1 Cneuudukauus K  CXeMe pacnNonoXeHUs 31eMeHMoB cmponusbHOU cuCMEMb
550 3940 380 Bnazocmoikas daHepa Mapka 0503HaYeHue HauMeHoBaHue Kon. | Macca Mpumeyarue
1970 v 1970 " 2 0dpewémka u3 docok 100x25(h) nos. K2
+5,210 ——~_ AP- waz 600
KoHmppeika 1 May3spnam 100x100 ?]'?40 - 0066 M
2 ° SOXSO(hl(OBbanu — : 3
= DS 50x100(h1x1230 2 CmponunbHas Hoza 50x150 1=4500 6 |- 0,045 M
2 /%‘[to = 3 Nodkoc 50x100 (=820 6 | 0,025 v’
©o0d £ T
3 2 1/ PP g T30 L Cmoika 100x100 (=150 2 I 0,023 o’
A 3
500 207530 5 Kodbinka 50x100 1=1260 6 | 0,038 M
3
6 OnopHbid Spyc 50x50 =500 6 | 0,008 m
7 Haknadka 50x160 (=390 12 0,037 m°
@ 8 Konmppeuka 50x25 (=3500 6 |- 0,026 m>
Cmpoggg:,;&ﬂ)mau 9 Odpewemka u3 docok 100x25MM ?]8M25_ 0,171 M’
. S= 3
10 Bnazocmolkas ¢aHepa,monw.21MM 17061 0,36 ™
Kapkac kapHusa 100x25 1=520 6 |- 0,008 M’
% Kapkac kapHusa 100x25 (=750 6 |- 0,011 M
0dwubka u3 docok 100x25(h) 16,0 |- 0,19 M
n.M.
1,08 M
Nlexens Haknadka 50x100(h)x390 mozo
50x130x600 C 2-x CMOPOH
50x100(h)
: 0dpewémka u3 docok 100x25(h)
waz 600
é’o, KoHmppelka
N 50x50(h)
S Kodbinka
50x100(h)x12
+3.600 X K)ﬁ)Ké? KapHusa 100x25 Cmoika 120x120
pall| Kapkac kapHusa 100x25
g g Nz =520
& = A 3
I 2 §+3,‘|50
@ S +3.300
+3.00 ® | 260 m g —x
284 Bp-1 yepes oduy 0dwubka u3 docok 40 7 = i
Gepes o3y CMPONUMBHLK L 100x25(h) waz 600 OO000 < 1. MpuMedanus no ycmpolcmby kpobau cM. AC-20.
Hozy +3.00S 100]}
1000 _]J100
AC
M3m. | Kon yd. | lucm |Ne dok.| [Modn. |[fama
. ) Cmadusa | /lucm Nucmob
2-X 3MAXHbIU Xunou doM o 27
paspadom. |[onydeHko
MnaH cmponuibHOU cucmeMsl 3pKepd.
Cevenus 1-1, 2-2. Yznaw 1-3.
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